                                                Тест № 1.
1. Предельным одноатомным спиртом является:

              А) СH2O 
              Б) C2H4O2
              В) C3H6O
              Г) C5H12O
2. Вторичный одноатомный спирт – это:

         А) СH3    CH   CH    CH3                          В) СН3   СН2   СН2   ОН

                              

                          OH  CH3                                                   СН3      

                                        

          Б) СН3   ОН                                               Г) СН3    С    СН3
             

                                                                                             ОН

3. Изомером пентанола-1 является:

           А) СН3   (СН2)4   ОН                                  В) СН3   СН2   ОН

                        СН3                                                                             ОН


           Б) СН3   С   СН2   СН3                                Г) СН3   (СН2)2   С   СН3    


                         ОН                                                                             ОН

              СН3  СН3       


4.  СН3   СН   СН   СН2   ОН     - это: 

               А) 2,3-диметилбутанол-1

               Б) 2-метилбутанол-2

               В) 2-метилпропанол-1

               Г) 2,3,4-триметилпентанол-2

5. Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения метанола:

    1) 9,

2) 6,

3) 8,

4) 11.
                                                   Тест 2.

1. В состав молекулы спирта входит функциональная группа 

    а)    - OH                                  в)   - NH2

    б)    - COOH                            г)   - CHO
2.Вещество     CH3 – CH – CH – CH3   называется: 

                                           |         |             

                                     OH    OH  

    а) бутандиол – 1,3                       в) бутандиол – 2,3

    б) 3- метилпропанол -2,3            г) 1,2 – диметилэтандиол – 1,2

3. Веществу с названием    3 – метилбутанол – 2  соответствует             структурная формула:

    а)    CH3 – CH – CH2ОН             в)   CH3 – CH2 – CH – CH2ОН               

                       |                                                              |  

                           CH3                                                         CH3 

       б)        CH3                                               г)   CH3 – CH2 – CH2 – CH2ОН
                    \

                    CH – CH – CH3 

              /           |

             CH3     OH  

4.Изомером вещества    CH3 – CH – CH2OH    является:

                                                  | 

                                                 CH3 

    а)  CH2 = CH – CH2 – CH2OH 

         б)  CH3 – (CH2)2 – CH2OH 

          в)  CH3 – CH – CH – OH                 г)  CH3 – CH – CH2 – CH2OH

                           |          |                                               |

                         CH3    CH3                                         CH3               
5. Осуществите превращения:

СаС2 → С2Н2 → С2Н4 → С2Н5ОН → С2Н5ОNа.

Запишите уравнения реакций.

Тест 3

1)Функциональная группа спиртов называется:

а) гидроксильная      в) карбоксильная 

б) карбонильная        г) альдегидная 

2)Вещество            CH3 – CH – CH2OH        называется:

                                                    |

                                                  CH3 

              а)  бутанол – 1

              б)  изобутанол

              в)  2 – метилпропанол – 1

              г)  2,2 – диметилэтанол 

3). Веществу с названием  3 – метилбутанол – 2 соответствует структурная формула:

                  OH

                   |

а)    CH3 – C – CH2 – CH3                          в)   CH3 – CH – CH2 – CH3

                         |                                                                   |

                       CH3                                                              OH 

      б)    CH3 – CH – CH – CH3                  г)   CH3 – (CH2)2 –CH2OH   

                          |          |                                                 

                        OH     CH3     

4)Изомером вещества   CH3 – (CH2)3 – CH2OH   является: 

    а)   CH3 – (CH2)3 – CH2 – OH               в)   CH3 – CH2 – CH2 – CH2OH   

    б)   CH3 – CH2 – CH – CH 2OH            г)   CH3 – CH – CH – CН2OH  

                                  |                                                   |          |

                                CH3                                              CH3   CH3          

5). Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения метанола:

    1) 9,

2) 6,

3) 8,

4) 11.
Тест 4.
1).  Написать  определение спиртов (алкоголей). Привести примеры одноатомных и многоатомных предельных спиртов.

2). Уберите «лишнее» вещество

             а)  CH3OH           б) C2H5OH              в ) C3H7OH         г) CH3COH
3). Спирт, структурная формула которого    CH3-CH2-CH- CH2-OH
                                                                                                  ׀
                                                                                                  CH3
            называется:

           а)  2-метилпропанол                         б)  пентанол-1

           в)  2-метилбутанол-1                         г)  метилбутанол-1

4). К многоатомным спиртам не относится:

а) глицерин,

б) этиленгликоль,

в) пропанол-2, 
г) бутандиол-2,3.
5).  Изомером  пентанола – 1 не является

            А) 3-метилбутанол-1                      б) 2-метилбутанол-2

             в) 2,2-диметилпропанол-1             г) 4-метилпентпнол-1

Тест 5.

1). Общая формула предельных одноатомных спиртов 

А) СnH2n+1OH,

Б) СnH2nO,

В) СnH2n+2,

Г) СnH2n(ОН)2
2). К спиртам не относится вещество, формула которого:

А) CH3 – CH2 – OH                  Б)                CH2 – OH

                ОН

B) CH3 – CH – CH3
Г)                   OH

3). Вещество называется  CH3  – СH – CH3
                                                  OH
А) 2-метилэтанол

Б) пропанол-2 

В) пропаналь

Г) пропенол 
4). Гомологом  CH3 – (CH2)2 – CH2 – OH  является:

А) СH3 – CH2OH                                B) CH2= CH2 – CH2 – OH 

Б) CH3 – CH – CH – CH3                              Г) CH2 = CH – CH – OH 

                OH    OH                                                           CH3
5). Составьте уравнения реакций этанола с:

а) натрием

б) этанолом

в) оксидом меди (II)
г) серной кислотой.

Назовите  продукты всех реакций. 

